

# 小狗高空坠落砸车 居民送医救治

疑为被主人从18层扔下,目前未脱离生命危险;小狗主人及车主已到派出所做笔录,案件正在调查

后现代城小区

新京报讯 (记者卢漫 刘洋 周岗峰 实习生张传芳) 前晚,一只比熊犬从后现代城2号楼18层坠落,砸中一辆私家车挡风玻璃受重伤,小区居民将小狗送往宠物医院救治。目前,小狗尚未脱离生命危险。

前晚,小狗主人及被砸车车主家人已前往派出所做笔录。车主方称,做笔录时警方表示,狗主人承认小狗系他从楼上扔下。朝阳警方证实砸车一事,目前案件正在调查中。

## 小狗右前肢骨折

昨日下午,后现代城3号楼思威国际动物医院,小狗仍在监护室。不少得知此事的网友赶来探望小狗。

据救治小狗的医生聂先生介绍,此为一只一至两岁的比熊犬。经查看,小狗肺部出血,右前肢骨折并有皮外伤,“现在最担心的是否有颅内出血。”聂先生透露,小狗右前肢还有旧伤,根据判断是在一周内受的伤。目前小狗尚未脱离生命危险,“但也万幸它砸到挡风玻璃上,要是砸到水泥地那就没命了。”

## 居民将小狗送医

据一位救助者回忆,前

晚11时许,一名网友路过2号楼后侧停车场时,看到一只满身是血的小狗坐在一辆私家车碎裂的挡风玻璃上,便发出微博求助。看到微博后,她和住在该小区的朋友黄先生等人赶往2号楼,“小狗身上湿乎乎的,不停发抖,牙咬得很紧,很凄惨。”

经多方联系寻找,最终小狗被黄先生一行送至3号楼的思威国际动物医院。

昨日,黄先生等人一直守在宠物医院,黄先生表示,待小狗康复后将会收养小狗。思威国际动物医院表示,将由医院承担小狗的治疗费用。

## 警方已介入调查

据2号楼一名居民称,前晚,民警及物业工作人员在18楼找到狗主人,她看到狗主人及车主一起随民警离开,随后她听到物业工作人员聊天时称,系狗主人洗澡时小狗老往浴室跑,狗主人便将它扔到楼下。

后现代城物业证实,已找到小狗主人,当晚狗主人及车主均前往双井派出所做笔录。对于“狗主人洗澡时将小狗扔出”的说法,物业工作人员表示不知情。据物业工作人员透露,狗主人为一名租户,目前物业已与房主取得联系并转达此事。

昨日,朝阳警方证实砸车一事,并表示案件仍在调查中。



治疗完后的小狗。8月6日晚,小狗疑被主人从后现代城2号楼18层扔下,砸中一辆私家车挡风玻璃,受伤严重。读者供图

## ■ 追访

## 疑为狗主人酒后扔狗下楼

据了解,被砸车辆的车主为前北京国安队队员南方。昨日,记者联系到南方的妻子冯女士,她表示,前晚11时许,物业工作人员通知她,一只从高空坠落的小狗砸中她家车的挡风玻璃,并

已报警。她与警方一起沿2号楼寻找狗主人,通过该楼居民帮助,找到18层某户一名40多岁的男子,“第一次去的时候,那人说狗不是他的,他家的狗已经丢了。”随后警方及物业人员第二次

前往该户询问情况,不久,该男子下楼,他们一起坐上车前往派出所做笔录。

“当晚给我做笔录时,民警说,那个人是狗主人,并说是他自己把狗扔下楼的。”冯女士说,昨日下午,她在派出

所再次见到那名男子,并听到该男子称事发当晚喝了酒。“我问他,怎么忍心把狗扔下去,他表示,是他做得不对,还说车该怎么赔就怎么赔。”

昨日,记者未能联系到小狗主人。

# 按住址问讯 64岁绿化工还钱包

绿化工人在郎家园一花坛里捡到钱包,按照包内身份证上住址寻到失主

新京报讯 (记者李宁) 为了将捡到的钱包还给失主,64岁的绿化工人王铁军按照钱包里身份证的住址找寻,最终偶遇失主的小学同学,并将失主找到。昨日上午8时许,王铁军将钱包归还。随后,失主发微博讲述此事,许多网友称被老人的善良感动。

## 清理花坛时发现钱包

王铁军是河南人,64岁的他,在家已无力做农活。两年前,他跟着儿子一起做了“北漂”。为减轻儿子的压力,他在朝阳区园林绿化局下属的绿化队找了一份工作,主要是清理花坛里的垃圾。4日上午,他在郎家园公交站清理路边花坛时,发现一个钱包。钱包里没钱,只有几张卡和一张纸,纸上记着一个幼儿园的电话。

捡到钱包后,有人建议王铁军赶紧打电话找失主。也有人提醒,“里边钱没了,你不怕讹了你?”王铁军说,他自己又不像小偷,应该不会讹。于是,他拨通了电话,但无人接听。直到当晚,才有

人接听电话,不过对方说不认识失主。

## 街头偶遇失主“发小”

电话寻主无果后,王铁军只好寄希望于钱包里的身份证。6日晚,他趁着下班,来到身份证上登记的住址“黄杉木店”。他见到路人就问,大约半小时后,他偶遇了失主的“发小”,并通过“发小”联系到了失主。

昨日,失主刘颖回忆,当晚,她正在家照看孩子时接到了电话。她有些吃惊,她本以为钱包肯定找不到了。“老房子早就拆了,如果不是遇到发小,单纯按照身份证上的地址,不可能找到。”刘颖说,钱包里的身份证、医保卡、银行卡都在。事后,她和丈夫都发了微博讲述这件事,想让更多的人知道这位善良的老人。

昨晚,相关微博已有千余名网友转发并评论,许多网友表示,老人的行为让人感动,希望能看到越来越多的“正能量”。



绿化工人王铁军。

读者供图

## ■ 对话

## 还钱包只是“老人的本能”

新京报:你还钱包的事情在网上感动了很多,你怎么看你做的事?

王铁军:这事只是老人的本能。丢东西的人那么着急,还给他们,对我们又没什么损失。我当时可以把它当成垃圾不管,我不想那么做。

新京报:钱包里没钱了,有没有想过会被讹诈?

王铁军:哪有人讹诈?其他环卫工也有人捡到钱包,也没被讹。再说,我看起来也不像小偷。

新京报:你以前捡到过钱包吗?

王铁军:我去年秋天也捡到过一次,里面有张工商银行卡,后来我去工商银行,让他们帮忙才联系上失主的。

# “毛毛虫”吞食 小区香椿树叶

通州吉祥园小区出现疑似美国白蛾幼虫;街道办将派人前往除虫

吉祥园小区

新京报讯 (记者李禹潼) 昨日,有网友发微博称,通州区吉祥园小区内发现疑似美国白蛾幼虫,一棵香椿树叶已被吃光。对此,社区负责人称,街道办预计于今天派人前往除虫。

昨日,吉祥园小区六号楼前,一株香椿的树叶已被啃噬一空。周围的几棵树上,黑体黄毛的幼虫随处可见,长约5厘米,有几条还爬

到了马路中间和围墙上。

据吉祥园居民常大妈介绍,约一周前,有居民在6号楼前发现了这种虫子。才几天工夫,小树的树叶就被吃光了。除了香椿树,小区里还有松树、枣树等,但目前其他树上还没发现这种虫子。

据居民说,这种虫子可能是美国白蛾的幼虫。对此,通州区园林局林保站的工作人员认为,美国白蛾幼虫的毛一般呈白色,而吉祥园出现的幼虫毛色为黄色,所以幼虫“身份”还有待确认。



吉祥园内出现的“毛毛虫”。新京报记者 周岗峰 摄

## ■ 追访

新华街道如意社区负责人翟先生表示,几年前社区内曾出现过美国白蛾幼虫,形态与吉祥园出现的虫子相似。他介绍,吉祥园所在的如意社区每年为树木打药两次,一般在初春和夏季。对于现在出现的情况,街道办预计于今日派人前往除虫。